



РОЖДЕСТВО В ПРАГЕ

*Я слышал колокольчик Рождества,
Его привычно-старые мотивы,
И вольные и нежные слова,
Слова, что в памяти народной живы,
О мире на земле и счастье для людей...*

(Лонгфелло в пер. В Кауфмана)

Самое главное чудо рождественского праздника в Праге – то, что в эту ночь всегда идет снег. Чехи верят, что это благодать опускается на их город в честь светлого праздника. Да и сама Прага в декабре преображается. Местные жители говорят, что если Вы хотите увидеть по-настоящему красивую Прагу, то ехать туда нужно именно перед Рождеством. Только обязательно учитывайте одно «но»: Рождество в Чехии – праздник семейный. Поэтому эти дни хороши для тех, кто не любит шумной толпы и готов наслаждаться сказочной атмосферой притихшего, замершего города.

Рекомендуемая длительность	Маршрут	Тип тура
3 дня/ 2 ночи	Санкт-Петербург – Прага – Санкт-Петербург	Трехдневный тур

ДЕНЬ 1



Прибытие в Прагу. Вечерняя прогулка по городу. Мы предлагаем Вам окунуться в мистическую атмосферу этого города. Как во всяком средневековом городе, в Праге живет множество легенд и таинственных историй, а по улицам бродят призраки и тени прошлого. Вы услышите предания о тамплиерах и инквизиторах, духах и привидениях.

По легенде, когда император Карл IV перестраивал чешскую столицу, составить ее план он поручил астрологам. Согласно их замыслу, Прага оказалась разбита на 12 секторов, каждый из которых соотносится с определенным знаком зодиака. Так вот самая мистическая часть города соотносится со знаком Рыб. Считается, что Рыбы наделены эзотерической силой. Здесь около костела Святого Якуба до сих пор бродит призрак мясника Томаса. Этот человек, по преданию, был наказан за то, что не пошел защищать город от захватчиков, потому что спешил на свидание с возлюбленной.

ДЕНЬ 2



В этот предпраздничный день мы предлагаем Вам продолжить знакомство с городом. Прага – вообще сказочный город, а перед Рождеством - особенно. Вы пройдет по старинному Пражскому граду, праздничным площадям и улицам, осмотрите Лорету (самое главное сокровище этого монастыря – хижина, в которой некогда жила Дева Мария с младенцем Христом, а сюда, по легенде, ее перенесли ангелы).

Затем Вы перейдете реку Влтаву по Карлову мосту и окажетесь на Староместской площади, у кафедрального собора Святого Витта. Чехи очень любят бетлемы или вифлеемы – сценки (или, точнее, инсталляции) рождения Христа. Под рождество они выставляются, практически, на каждом углу. А для детей на площади разыгрываются «живые» бетлемы с участием настоящих «библейских» животных.

Самым маленьким зрителям всегда разрешают погладить ослика или овечку.

А еще в Праге огромное количество музыкантов: пение доносится из капелл, наигрывают шарманщики и уличные гитаристы. А еще можно услышать, как распевают знаменитую мессу Яна Якуба Рыбы – в Чехии ее очень любят, возможно, потому, что звучит она не столько торжественно, сколько радостно.

Подготовка к встрече Рождества.



ДЕНЬ 3

Поездка в **Чешский Крумлов** - маленький средневековый городок, внесенный в мировое наследие ЮНЕСКО. Река Влтава в этом месте делает петлю, а внутри нее, на холме, и расположился исторический центр города с замком Чешского Крумлова.

Современный Чешский Крумлов, как многие другие города в Чехии, живет своей давней историей. С каждой улицей и с каждым домом здесь связана легенда. Пройдите по узким улочкам этого прекрасного города, попробуйте жарящееся на открытом огне мясо, запивая его ароматным глинтвейном. Обязательно посидите в средневековой корчме, где все подчинено традиционному укладу.

Рождество здесь – время, когда город становится особенно поэтичным. Вы не встретите шумной, разномастной толпы, но погрузитесь в тихое очарование этого места и праздника.

ДЕНЬ 4

Свободное время. Отъезд в аэропорт. Возвращение.

ЭПИЛОГ

Мы можем скорректировать любой пункт программы, чтобы создать путешествие, полностью отвечающее вашему вкусу или настроению. Потому что «ВИЛЕГИЯ» всегда исполняет желания...